
 

Gemeente Leusden 

Raadsvoorstel 

Zaaknummer= 42062 
Datum raadsvergadering= 30 juni 2022 
Portefeuillehouder= Presidium 

Onderwerp= Benoeming diverse functies raadswerk Leusden 

Voorstel 
Het Presidium stelt u voor, overeenkomstig de voordrachten van de fracties, 
de volgende personen in de genoemde functies to benoemen: 

1. plaatsvervangend voorzitter van de raad: 
C. Genders; 

2. lid van het presidium: 
F.M. de Wit, W.G. van Ginkel, M.T.M. Sturkenboom, A.H.E.M. Grafin von der 
Schulenburg, Q.L. van Mourik, W.H. van den Brink, A.D.M.J. Kramer, J.A.F. van Ginkel; 

3. lid van de werkgeverscommissie: 
M.T.M. Sturkenboom, H.M. van Ruitenbeek, F.M. de Wit, M. Kraa, H. van den Heuvel, 
J.A.F. van Ginkel; 

4. lid van de werkgroep Omgevingswet: 
J.A. van de Belt, J.W. Nieuwenhuijse, M.C.V.E. van Leeuwe, C. Genders, R. 
Wagemaker, N. Wassenaar, Q.L. van Mourik, M.J.J. van der Kooi, L.K. van Os, W.G. 
van Ginkel, W. van Hell, T. Meester, H. van den Heuvel, J.J. Nijemeisland, T. Kortes, 
K. Hoejenbos; 

5. lid van de werkgroep Sociaal Domein: 
H.J. van Lutterveld, H.M. van Ruitenbeek, M. Kraa, D.F.F.A. Houtveen, A.H.E.M. Grafin 
von der Schulenburg, A.D.M.J. Kamer, C. den Hertog, C. Bassa, A. Dijkshoorn, J.A.F. 
van Ginkel; 

6. raadsrapporteur Afvalverwijdering Utrecht (AVU): 
Q.L. van Mourik; 

7. raadsrapporteur Regionale UitvoeringsDienst Utrecht (RUD): 
J.A. van de Belt; 

8. raadsrapporteur GGD regio Utrecht (GGDrU): 
G.A. Karman, H.M. van Ruitenbeek en Marcel Sturkenboom; 

9. raadsrapporteur Regionale Werkvoorziening Amersfoort (RWA-Amfors): 
M.J.J. van der Kooi, J.A.F. van Ginkel en Joost van Herpen; 

10.raadsrapporteur GBLT (Lococensus Tricijn): 
T. Kuipers; 

11.raadsrapporteur Veiligheidsregio Utrecht (VRU): 
H.J. van Lutterveld, W.G. van Ginkel, A.H.E.M Grafin von der Schulenburg, W.H. van 
den Brink, A.D.M.J. Kramer; 

12.kernteam Jeugdgemeenteraad: 
M.P.T. Voskuilen, D.F.F.A. Houtveen, W. van Hell, J. Heijmeskamp, Kennard Reinders, 
Hylke Boersen, Tom Kuipers; 

13.lid van de werkgroep Financiele Verantwoording in hoedanigheid van voorzitter: 
V. Kramer. 
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I. S utte-van der Schans 
griffier 

.J. Bouwmeester 
burgemeester 

Aanleiding 

Op 14, 15 en 16 maart 2022 zijn er verkiezingen voor een nieuwe gemeenteraad geweest. 
Met dit besluit kiest de raad zijn plaatsvervangend voorzitter. Conform de Verordening 
Raadswerk Leusden 2018 worden de leden van het presidium en van diverse werkgroepen 
door de raad benoemd. Ten aanzien van de Jeugdgemeenteraad bestaat de wens om een 
Kernteam te vormen, van waaruit de acties worden aangestuurd. Verder worden de 
raadsrapporteurs benoemd en de heer V. Kramer wordt benoemd tot lid van de werkgroep 
financiele verantwoording, omdat hij de functie van technisch voorzitter van deze werkgroep 
op zich neemt. 

Doel / Effect 
Door de voorgestelde benoemingen kunnen het presidium, de genoemde werkgroepen en 
de raadsrapporteurs hun werkzaamheden uitvoeren. 
Daarnaast kiest de raad met dit besluit een plaatsvervangend voorzitter. 

Argumenten 
1. Wettelijke basis 

De raad is bevoegd om tot deze benoemingen te besluiten, zie Verordening Raadswerk 
Leusden 2018; 

2. De fracties doen voordracht 
De voordracht is afgestemd door de fractievoorzitters nadat er in de fracties is gepeild naar 
de belangstelling; 

3. De plaatsvervangend voorzitter gemeenteraad 
De gemeentewet regelt in artikel 77 het voorzitterschap van de raad bij verhindering of 
ontstentenis van de burgemeester. Het artikel biedt de mogelijkheid dat de raad besluit een 
ander lid van de raad dan het langstzittende lid te belasten met de waarneming. Voorgesteld 
wordt om dhr. Genders te benoemen. Hij is het langstzittende raadslid. 

Tegenargument / Alternatieve scenario's 
Er is voor de functies van raadsrapporteurs VRU en GGDrU meer belangstelling dan dat er 
vacatures zijn. Ook voor de Werkgeverscommissie zijn meer personen voorgedragen dat 
beoogd. De raad kan kiezen om alle voorgedragen personen benoemen, of slechts een 
beperkt aantal. De raad kiest de leden per stembriefje. 

Bijlagen 
-= Overzicht voordrachten 

Namens h= van de gemeente Leusden, 
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